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Algebra 5. Un resorte ejerce una fuerza
o ) que es proporcional al estira- A
1. Resuelva la§ siguientes ecuacio- miento que sufre. Si un resor- ©) e & S
?es. para x (lfllgclluya todas las so- te se estira 0.4m y se mide una 0 L9
uciones posibles): fuerza de 8kg m s?, a) jcudl es x v
a) 2x—1=6/7 llja fuCerzzil cuelmdo se estirzi1 1.3m? |
;Cuadl es la constante de pro- ¢
b) ax? +bx =0 ) ¢Cual e ) p A 0 f)
porcionalidad? Y 300
3 327 3
¢) ax°>+c=0
d e*=b/c x
Geometria y trigonometria Figura 1: Trigonometria
e) 8x2+3x+9=0 y trig 8 g
2 _ _ _
f) (a+x)" —4ax=0 6. Para la fig. 1, calcule
g) alnx=0b .
h) Inx —In2x =5 a) Despeje y
z) 3lnx+Inx =81 b) Despe]e Xy calcule sin 6 Esta practica vale 2% de la nota final.
c) Despeje x La fecha de entrega es el jueves, 31 de
2. Con el sistema de ecuaciones . marzo de 2016, en hora de clase. Adjun-
d) Despe]e ¢ te cuantas hojas blancas necesite, escriba
at = v — v, con lapicero, no olvide poner su nombre
{ — oot (i 12 ¢) Calcule x y carné. Indique claramente el ntimero
X = vot + >4 f) Calcule X, Y, (P de ejercicio.

haga los siguientes pasos:

a) Despeje t de la primera ecua- Funciones
cion

b) Sustituya el resultado de (a) 7. Grafique cualitativamente y =
en la segunda ecuacién 2x — 1. Incluya la interseccion

¢) Simplifique al maximoy des-  con cada uno de los ejes.

c 2 . .
peje v 8. Escriba la ecuacién de la recta

3. Resuelva para F; y F: que pasa por (—2,-3)y (5,7.1).

2FFi+FK =6 .
Unidad
{—7—1—3131 — 5F, rHaages
9. Convierta 4m en km.
Proporciones

10. Convierta 6.3kg/s en ton/h

4. La intensidad es inversamente 11- éCua’mtos segundos tiene un
proporcional al cuadrado de la ano?
distancia, es decir, I « 1/72. Si
la intensidad de un sonido es
400kg/s® a 3m de distancia de
la fuente, ;cudl serd su intensi- 13. En la ecuacién ax = b, si x se
dad a 100m de la misma fuen- mide en m y b en kg, ;cudles
te? deben ser las unidades de a?

12. ;Cudntos centimetros cubicos
tiene un metro ctbico?



